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ie REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - | 

Aos vinte e um dias do més de junho de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Centro Social 

de Santo Anténio, sitas na Rua Antonio Aleixo, 1 na Freguesia de Santo Antonio da Chameca, 

no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e seis minutos, uma 

reuniéo ordindria publica do Orgéo Executive da Camara Municipal do Barreiro, sob a 

presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes 

senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Goncalves Agostinho Janeiro, Rui 

Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Joana Rita Falua Branco, Rui Jorge Fernandes 

Faria, Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

O senhor vereador Luis Ferreira por questées de assisténcia familiar e 0 vereador Marcelo 

Moniz por motivos profissionais néo puderam comparecer e foram substituidos pelos senhores 

vereadores Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa e Rui Jorge Fernandes Faria. 

Ardem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

= PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA ~ 

Nos termos do disposto no art.° §2° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro fo’ iniciado o periodo 
antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 
Autarquia. 

Excecionalmente, e apés todos anuirem, verificou-se a apresentagao de um voto de pesar 
apresentado pela senhora Vereadora Regina Janeiro, e uma mogo apresentada pelo senhor 
Presidente, que foram discutidas no final do periodo antes Ordem do Dia, a saber: 

Voto de Pesar - Manuel Oliveira, galardéo “Barreiro Reconhecido 2010”, na area do 
desporto 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

203/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”,
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res das vitimas do 

  

Mogio - Municipio do Barreiro solidario com os municipios e famil 

incéndio em Pedrégao Grande, Castanheira de Pera e Figueiré dos Vinhos, Géis e 

Pampilhosa da Serra 

  

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagéo n° 204/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

~ ORDEM DO DIA- 

1. Ata da reuniao ordinaria privada de CMB realizada em 07 de junho de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 205/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

Os senhores Vereadores Frederico Rosa e Rui Faria ndo participaram na votago conforme o 
disposto no n.° 3 do art.° 34 do DL n° 4/2015 de 7 de janeiro. 

2. Dia da Cidade / Entrega de Medalhas Bons Servigos e Dedicagao (Bombeiros/ 40 anos) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 206/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

3. Ratificagao de Despacho de Cedéncia de Transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 207/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

4, Saudagao 
Fabril 

  

judoca Filipa Maia da Academia de Judo do Barreiro / Grupo Desportivo 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

208/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”.
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5. Cedéncia de transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

209/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

6. Atribuicao de Subsidio de Alimentagao ao Agrupamento de Escolas do Barreiro, 
relativo aos alunos da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° Ciclo a funcionarem na 
sede do Agrupamento 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subsorita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n? 
2410/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

7. Alteragdo de percurso da carreira 17 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 211/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

8. Solicitagao ao Municipio de Sesimbra para que os TCB efetuem uma paragem na EN10 
localizada naquele concelho 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 212/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”, 

9. Plano de pormenor da Quinta dos Arcos / Quinta das Canas (DP/146/IX) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 213/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

10. Parecer da Camara Muni 

  

al do Barreiro no 4mbito do periodo de consulta publica 

do Estudo de Impacte Ambiental do Projeto “Terminal do Barreiro” 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 214/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”.
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© Vereador Bruno Vitorino fez questo que ficasse em ata motivo pelo qual 0 estudo de 
impacto ambiental aparece um desenho completamente diferente do resto do projeto inicial, 0 
qual até ao momento ninguém conseguiu informar sobre essa alteragdo. 

Informa que ira votar favoravelmente o documento, mas existem algumas duvidas de ordem 
técnica do projeto, os investidores tem que ser informados do motivo desta mudanca e 
enquanto 0 projeto nao for clarificado, nao iro ter investidores. 

  

de Subsidio a Associagao dos Amigos da Mata da Machada 

  

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pelo Senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a Deliberacao n° 
21512017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

PERIODO DE INTERVENCAO DO PUBLICO 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de interven¢&o aberto ao publico e 

convidando ~ lo a fazerem a sua inscrigo, tendo havido 3 pré-inscrigdes. 

‘Susana Ruivinho |é uma nota o qual encaminhou para a Junta de Freguesia sobre o seu 
descontentamento da retirada de banco de jardim na Rua Manuel Carrapeto, existindo ha cerca 
de vinte anos, questiona o porque de ter sido retirado 0 banco e deixado apenas uma mesa 
com bancos acoplados, sendo incomodo as pessoas ali se sentarem 

A Vereadora Sofia Martins mencionou que ira verificar essa situago e tentar perceber qual a 
razo da substituigo do referido banco. 

© Senhor Presidente informa que a questo da remogao do banco néo compete a Camara, 
mas sim a Junta de Freguesia. 

Maria Augusta Per 
seu descontentamento pela acumulagao de lixo a sua porta, tendo sido feito reclamagées ha 

  

jira Duarte, moradora na Rua Unido Desportiva da Vila Cha expressa o 

varios anos, tendo sido encontrado jé uma cobra no seu quintal.
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© Vereador Rui Lopo informa que sendo um terreno particular ird verificar da existéncia de 
algum processo nos servicos de forma a notificar o proprietario da sua limpeza. 

  

via Estaca informa mais uma vez furtos no Mercado 1° de Maio, querendo saber para 
quando a resolugao desse problema que remonta desde 19 de maio de 2016, pois até ao 
momento nao obteve qualquer resposta por parte da autarquia. 

A Vereadora Sénia Lobo lamenta pelo atraso da reposta dos servigos, mas o problema por 
vezes esté por parte das seguradoras, o qual iré novamente insistir com a seguradora sobre o 
assunto. 
Neste momento esté a ser estudado algumas medidas para evitar situagbes como essa, como 0 
reforgo de trabalhadores no Mercado, o encerramento das portas que dao acesso aos cafés no 
periodo do encerramento do Mercado. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

© Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezanove horas 

e trinta e dois minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

+ APROVAGAO DA ATA - 

As DeliberagSes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata. 
Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentagao 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de dois de agosto do ano de dois mil e dezassete, vai 
por mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 
secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho 

O Presidente A Secretaria 

LLP 221i? Ld Snape, 
(Carlos Humberto de Carvaiho) (Carls S6fipMtonteiro)


